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Pays destinataires des exportations françaises
Question écrite n° 6874

Texte de la question

M. Charles Sitzenstuhl interroge M. le ministre délégué auprès de la ministre de l'Europe et des affaires
étrangères, chargé du commerce extérieur, de l'attractivité et des Français de l'étranger, sur la liste des dix
premiers pays destinataires des exportations françaises. Il souhaite connaître la valeur en euros et le
pourcentage au regard du total des exportations françaises des exportations pour chacun de ces dix pays.

Texte de la réponse

En 2022, pour la deuxième année consécutive et dans un contexte de hausse sensible des prix, les échanges
de biens en valeur ont enregistré une dynamique soutenue, avec une forte hausse des exportations (+18,5%).
Celles-ci dépassent désormais largement leur niveau d'avant crise Covid. Toutefois, les conséquences de
l'invasion russe en Ukraine, le renchérissement du prix des matières premières et la situation sanitaire en Chine
ont reconfiguré la géographie de nos échanges. Les soldes commerciaux de la France avec les régions qui
exportent de l'énergie se sont détériorés (en particulier Amérique du Nord et Proche et Moyen-Orient). Du fait de
la mise en œuvre de la politique zéro-Covid en Chine pendant une grande partie de l'année 2022, la croissance
de nos exportations à destination de la région Asie/Océanie a été particulièrement faible (+7,3%). En revanche,
la place de l'UE dans nos destinations d'exportation s'est renforcée, passant de 54,6% en 2021 à 55,5% en
2022. Nos exports à destination de l'UE ont ainsi progressé de 56,7Md€ pour atteindre 324 Md€. L'UE est
d'ailleurs la seule région du monde où nos exportations ont été plus dynamiques que nos importations en 2022.
La liste des dix premiers pays destinataires des exportations françaises en 2022 est présentée dans le tableau
en annexe sur la base des données des douanes françaises. La valeur en euros et le pourcentage au regard du
total des exportations françaises sont précisés pour chacun d'entre eux.
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